# **Jordi Cors i Meya**



Pays: Espagne

Langue: Catalan; valencien

Sexe: Masculin

Autres formes du nom : Jordi Cors i Meya

Jordi Cors Meya

ISNI: ISNI 0000 0000 5946 7423 (Informations sur l'ISNI)

## Jordi Cors i Meya: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (1)**

El viatge al món dels morts en l'Odissea (1984)



### Thèmes en relation avec Jordi Cors i Meya (1 ressources dans data.bnf.fr)

#### Œuvres (1)

Odyssée



data.bnf.fr

## Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		